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Önkormányzati Tudósítások

SÁTORALJAÚJHELY  VÁROS  KÖZÉLETI  LAPJA

Díjazottak-1956-os megemlékezés Zsólyomkai Nyitott Pincék Napja „Édes- anyanyelvünk”

Polgármester ösztöndíjasa

A Sárospataki Református Kollégi-
um Gimnáziumában ebben a tanév-
ben 108 sátoraljaújhelyi diák foly-
tatja vagy kezdte meg középiskolai 
tanulmányait. Számukra is példa 
lehet Sáfrányos Soma, aki immáron 
végzősként több területen is bizo-
nyította tehetségét. Biológia-kémia 
tagozatosként országos versenyeken 
ért el kiemelkedő eredményeket, de 
a humán területen például a szónok-
versenyeken is állandó részvevő. Ta-
nulmányait eddig kitűnő eredmén�-
nyel teljesítette, nem utolsó sorban 
pedig aktív résztvevője és szervezője 
a közösségi életnek is. Ezek alapján 
vált érdemessé arra, hogy ő legyen a 
2023/2024-es tanév első polgármes-
ter ösztöndíjasa. Nagy-Baló Csaba 
igazgató elmondta, öröm számukra, 
hogy részt vehetnek ebben a program-
ban, emellett pedig azt is kiemelte, 
hogy Sátoraljaújhelytől a nagy múltú 
intézmény többfajta segítséget is ka-
pott már, ami azt bizonyítja, hogy a 
sátoraljaújhelyi diákok jövőjét ilyen 
formában is szem előtt tartja a város. 
A diák a személyes találkozó kereté-
ben elmondta, a Semmelweis Egye-
temre készül, általános orvosi karra, 
de kutató orvos szeretne lenni, ami-
nek köszönhetően az autoimmunbe-
tegségek okaival vagy rákkutatással 
szeretne foglalkozni. Szamosvölgyi 
Péter polgármester kiemelte, öröm 
számára, amikor tehetséges fiatalokat 
ismerhet el, olyanokat, akik peda-
gógusaik és egy közösség vélemé-
nye alapján válnak érdemessé arra.

Ezt követően pedig egy sátoraljaúj-
helyi oktatási intézmény diákja is a 
polgármester ösztöndíjában része-
sült. Timák Botond Tibor a Szerencsi 
SZC Sátoraljaújhelyi Trefort Ágos-
ton Szakképző Iskola 3/11.B osztá-
lyos végzős tanulója lett Sátoralja-
újhely polgármesterének második 
ösztöndíjasa. A gépészet ágazaton 
belül szerszám- és készülékgyártó 
szakmát tanul. A tantestület képvi-
seletében Huszovszki Mária igaz-
gató és Takács Róbert osztályfőnök 
arról beszélt, hogy Botond tanulmá-
nyi munkájára a kiegyensúlyozott, 
jó teljesítmény a jellemző. Vállalt 
feladatait komolyan veszi, felelős-
ségteljesen ellátja. Céltudatos és tö-
rekvő diák, az osztályközösség egyik 
meghatározó alakja. Nem fél a fizikai 
munkától, szívesen segít másoknak 
is. Gyakorlatát a Certa Kft-nél tölti 
már második éve, nagyon elégedet-
tek a munkájával, lelkesen jár gya-
korlatra, jól érzi magát a cégnél. Osz-
tályfőnöke mindenben számíthat rá, 
szakmai bemutatók, pályaorientációs 
napokon is rendszeresen segédkezett. 
Az OSZKTV versenyek rendszeres 
résztvevője, a legjobb eredménye a 
megyei 3. hely, országos 22. helye-
zés. Botond pedig már arról beszélt 
az ösztöndíj átadása kapcsán, hogy 
jövőjét illetően határozott elképzelé-
sekkel rendelkezik, a szakma meg-
szerzését követően érettségizni majd 
még egy szakmát szeretne tanulni, 
tovább bővítve ezzel a képzettségét.

Pénzügyi tudatosság

A sátoraljaújhelyi Georgikon Görög-
katolikus Mezőgazdasági és Élel-
miszeripari Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium lett az ország 
egyedüli olyan középfokú oktatási 
intézménye, amely megkapta idén a 
„Pénzügyi Tudatosság Fejlesztésé-
ért Díjat”. Emellett az ország három 
díjazott tanulója közül is az egyik 
az intézményük diákja lett. Ő pedig 
Erdei Márk, akit pályamunkája egye-
dülállóságának köszönhetően jutal-
maztak. A díjakat immáron negyedik 
éve adja át a Pénzügyminisztérium, 
amely a kezdeményezést azért in-
dította útjára, hogy a magyar csalá-
dok pénzügyi tudatosságát növeljék. 

Elismerő oklevél

Gecse Istvánné a sátoraljaújhelyi 
Szent István Katolikus Technikum és 
Gimnázium magyar nyelv és iroda-
lom szakos pedagógusa a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium elismerő 
oklevelét vehette át. A nyugdíjas óra-
adó négy évtizeden át oktatta a fiata-
lokat szakmai tárgyakban, több orszá-
gos versenyre készített fel diákokat 
és évekig vezette a humán munka-
közösséget. Az intézmény igazgatója 
Sebes Péter szerint kollégáját a szak-
mai és módszertani megújulás képes-
sége jellemzi. Képes volt szakmailag 
megújulni. Tavaly nyugdíjba vonult 
Gecse Istvánné, azonban óraadóként 
még tanít heti egy napot az iskolában. 

Polgármester ösztöndíjasa
Híd, ami összeköt: most már ténylegesen is

Újabb mérföldkövéhez érkezett a „Nemzeti Összetartozás” hídjá-
nak kivitelezése. Szeptemberben ugyanis helyükre kerültek azok a 
tartókötelek, amelyek az újabb turisztikai látványelem két hegy kö-
zött húzódó vázát adják. Ezt követően pedig meg kezdődött még 
októberben a járófelület kialakítása is. Az úgynevezett trepprá-
csok telepítését kezdte meg a kivitelező. A teljes beruházás eredmé-
nyét várhatóan jövő év tavaszától vehetik bírtokukban a látogatók. 

Egyenként közel 10 órányi fizikai munkával sikerült helyükre húzni a híd 
szerkezetét adó tartóköteleket, amiből összesen hatra volt szükség ahhoz, 
hogy a teljes „váz” létrejöhessen. Az elmúlt hetek munkája eredményeként 
előbb a két - a Vár és a Szár-hegy- között húzták ki a tartóköteleket, majd kü-
lönleges eszközökkel a végleges helyükre húzták azokat. A kivitelelő munka-
társai előbb felfűztek egy hidraulikus eszközt, amelybe már ezt megelőzően 
befűzték a végleges tartókötelet, majd egészen lassan haladva a szerkezet a 
megfelelő irányba, a hídpillérhez húzta azt. Végül pedig rögzítették is a kö-
télvégeket. Varga Tamás kivitelező szerint az elmúlt időszakban sok kihívást 
tartogatott számukra a híd építése, elsősorban a Szár-hegy, de a kötelek kihú-
zása sem számít egy mindennapos feladatnak, főleg a terepviszonyok miatt.

„A kötélhídnak van hat olyan tartószerkezeti kötele, ami 702 méter hosszú. 
Ezeket egy olaszországi gyárban 697 méterre gyártották le. Ez azt jelenti, 
hogy 5 métert bele kellett nyújtanunk ebbe a 70 milliméteres átmérőjű tu-
lajdonképpen fém rúdba. Ezt azzal az egyedi hidraulikus eszközzel tudtuk 
megoldani, amit saját magunk terveztünk, gyártottunk, kifejezetten a sátoral-
jaújhelyi beruházás érdekében. Ezzel tudtuk elérni a kötélnél azt a terhelést, 
hogy a későbbiekben majd minél kevesebbet mozogjon és hogy elviselje a lá-
togatók súlyát, az összes meteorológiai terhet is.” A tartókötelek napról-nap-
ra jól kirajzolták, hogy miként is fog majd kinézni a teljes szerkezet. Voltak 
olyan pillanatok a kötél kifeszítése kapcsán, amikor az optikai csalódás miatt 
úgy tűnhetett, hosszabb lesz a kötél, mint amire szükség van. Persze minden 
az utolsó centiméterig pontos volt. „Minden egyes kötél 25 tonna súlyú volt, 
amit 100 méter magasságban a város fölött kellett átvezetni úgy, hogy nem 
érhetett le semmi a földre. Az indítóállomástól egy görgőről kellett letekerni 
az egészet, átvontatni a város felett és így érkezhetett meg a másik olda-

lon a Szár-hegyre. Itt fogadtuk egy hidraulikus sajtóval, amibe 100 tonna 
erőt raktunk bele, és ezzel a 3 telerakott kamionnyi teher súlyának megfelelő 
erővel vontattuk a helyére. Az utolsó egy méteren például az egyik felső tar-
tókötél nyolc métert emelkedett középen és a végén beállt egy magasságra 
a másikkal párhuzamosan. Szamosvölgyi Péter polgármester a munkálatok 
nyomán arról beszélt, hogy a látványos munka önmagában is egy élmény, 
de a legfontosabb, hogy olyan távlatokat nyit majd meg az új látványelem az 
itt élők és a város életében, amelyet ma még fel sem tudunk fogni. A turiz-
mus, ami a legfőbb kitörési pontja lehet Sátoraljaújhelynek és a régiónak is, 
megmozgatja majd a helyi vállalkozásokat, a munkavállalókat és az ide láto-
gatóknak köszönhetően olyan bevételre tehet majd szert a város, ami már az 
itt élők jobb életszínvonalát és megélhetési körülményeit eredményezi majd.



ÚJHELYI           KÖRKÉP   2023. XXXII. évf. 11. szám   2.

Ádám Edina
a kárpátaljai II. Rákóczi Ferenc 
Magyar Főiskola Felsőfokú Szak-

képzési Intézmény tanulója

Balázs Blanka Margit
a kolozsvári Apáczai Csere János 

Elméleti Líceum tanulója

Banka Kamilla
a kárpátaljai Péterfalvai 

Református Líceum tanulója

Béla Miklós
a bajai III. Béla

 Gimnázium tanulója

Berta Fanni
a Zentai Gimnázium tanulója

Gazdag Alex
a Győri Szakképzési Centrum 

Pattantyús-Ábrahám Géza 
Technikum tanulója

Hertelendi Anna 
a nagykanizsai Battyány Lajos 

Gimnázium tanulója

Katona Dóra
a Miskolci Egyetem 

Ferenczi Sándor 
Egészségügyi Technikum 

tanulója

Kerekes Eszter
a budapesti Jedlik Ányos 

Gimnázium tanulója

Kertész Mihály 
a Szegedi Szakképzési Centrum 
Déri Miksa Műszaki Technikum 

tanulója

Kretler Roland 
a tatabányai Árpád 

Gimnázium tanulója

Kulcsár Anna
a pápai Református 

Kollégium Gimnáziuma és 
Művészeti Szakgimnáziuma 

tanulója

Kulcsár Máté
a Ceglédi Szakképzési Centrum 
Közgazdasági és Informatikai 

Technikum tanulója

Lassán Eszter Anna
 az ózdi Széchenyi István 
Katolikus Technikum és 

Gimnázium tanulója

Málnai Tamás Mátyás
a szekszárdi Garay János 

Gimnázium tanulója

Mérai Diána Anna
a Székesfehérvári Szakképzési 

Centrum Hunyadi Mátyás 
Technikum tanulója

Molnár Eszter 
a békéscsabai Andrássy Gyula 

Gimnázium és Kollégium 
tanulója

Nagy Eszter Noémi
a celldömölki Berzsenyi Dániel 

Gimnázium tanulója

Németh Ajsa
a székesfehérvári Tóparti 
Gimnázium és Művészeti 
Szakgimnázium tanulója

Az „Édes anyanyelvünk” nyelv-
használati verseny 2023. évi or-
szágos és Kárpát-medencei dön-
tőjének eredményhirdetésén az 
Anyanyelvápolók Szövetségé-
nek könyvjutalmát vehette át: Az 1956-os forradalom és sza-

badságharc 67. és a Magyar Köz-
társaság kikiáltásának 34. évfor-
dulója jegyében Sátoraljaújhely 
Város Önkormányzata és a Kos-
suth Lajos Művelődési Központ 
közös szervezésében előbb az ’56-
os emlékjelhez várták a megem-
lékezőket, majd a Latabár Szín-
házban megtartott ünnepi műsor 
keretében nemcsak a Budapes-
ten, hanem a városunkban zajló 
eseményekről, az azt követő idő-
szakról is megemlékeztek a jelen-
lévők. Ezzel együtt idén is díjakat 
adtak át az arra érdemeseknek.

Sok tanulsága van annak, hogy 
1956-ban a magyarok magukra ma-
radtak, méghozzá az, hogy csak 
magunkra számíthatunk és csak 
magunkban bízhatunk. Így fogal-
mazott megemlékező beszédében 
Szamosvölgyi Péter polgármester 
annak kapcsán, hogy a forradalom és 
szabadságharc történéseit megidéz-
vén, annak mai korra is átható üze-

netéről beszélt az ’56-os emlékjelnél 
megtartott városi megemlékezés. 
Ezt követően a város önkormány-
zata, intézményei és civil szervez-
tek, pártok képviselői helyezték el a 
megemlékezés koszorúit és virágait. 

A Hétszínvirág Óvoda falán a kö-
zelmúltban elhelyezett ’56-os mártír 
Kondorosi Imre tábláját is megko-
szorúzták a város vezetői, majd már 

a Kossuth Lajos Művelődés Központ 
Latabár Színháztermében Dr. Csiba 
Gábor, a Keresztény Demokrata 
Néppárt vármegyei elnöke többek 
között a sátoraljaújhelyi és szemé-
lyes élményeit emelte ki valamint 
azt, hogy a szabadság igénye mindent 
túlél, de kötelességünk az emlékezés.

Az esemény keretében díjakat 
adtak át az arra érdemeseknek. 

Sátoraljaújhely Város Önkor-
mányzata Díszpolgári Címet ado-
mányozott Dr. Soltész Pálnak, a 
Sátoraljaújhelyi    Erzsébet Kórház nyu-
galmazott      belgyógyász  főorvosának.

Dr. Soltész Pál sátoraljaújhelyi szü-
letésű, középiskolai tanulmányait a 
Kossuth Lajos Gimnáziumban vé-
gezte. Az érettségit követően a Deb-
receni Orvostudományi Egyetemre 
nyert felvételt, ahol Summa Cum-
me Laude végzett. Fiatal pályakez-
dőként a kazincbarcikai kórházban 
helyezkedett el, majd 1973-ban 
sikeresen megpályázta a Sátoralja-
újhelyi Városi - később Erzsébet - 
Kórház belgyógyászati, valamint a 
később megszűntetett fertőzőbeteg 
osztályának vezetését. Egyúttal igaz-
gató-helyettesi munkát is ellátott. 

Munkáját rá jellemző pontosság-
gal, fegyelemmel, minden apró 
részletre kiterjedő körültekintés-
sel és kiváló szervezéssel, sike-
resen végezte. Akkoriban a bel-
gyógyászat egységes egészet 
képviselt, az egyes specialitások, ön-
álló szakmaként még nem léteztek. 

Így megkövetelte, hogy orvosai is-
merjék és biztosan tudják alkalmaz-
ni a cardiológiai, alapvető légzés-
funkciós, endoszkopos,  mintavétel 
vizsgálatokat, illetve sürgős esetek-
ben az életmentő  beavatkozásokat. 
A gyomor-bélrendszeri endoszkópos 
vizsgálatok meghonosítása az intéz-
ményben az ő nevéhez fűződik. Ide 
sorolható a belgyógyászati intenzív 
ellátás alapjainak megteremtése is. 

A kórházi tudományos élet szer-
vezésében is úttörő szerepe volt: 
akkoriban negyedévenként voltak 
kórházi tudományos ülések. Szak-
mai elismertségét jelzi, hogy ve-
zetése alatt 1982-ben az Erzsébet 
kórház is szervezett nagy visszhan-
got kiváltó, jó szakmai színvonalú 
kelet-magyarországi belgyógyász 
kongresszust. Munkássága alatt 
indult el a királyhelmeci kór-
házzal közös szakmai kapcsolat. 

Közéleti tevékenysége is emlí-
tésre méltó. Az általa létreho-
zott Szívbetegekért Alapítvány 
keretében összegyűjtött pénza-
dománnyal segítették a régi 
Belgyógyászat felújítását. A Sátoral-
jaújhelyi Diákok Baráti Körének első 
elnöke, de később is aktív tagja volt.

Családtagjai szintén az orvosi pá-
lyát választották: felesége, néhai dr. 
Tomka Emília gyermekgyógyász 
volt, két gyermekük szintén orvosok. 

A város önkormányzata Posztu-
musz Díszpolgári Címet adományo-
zott néhai prof. Dr. Kerényi Attila 
Gábornak, a Debreceni Egyetem 
Természettudományi és Techno-
lógiai Kara Tájvédelmi és Kör-
nyezetföldrajzi Tanszéke egykori 
vezetőjének, amelyet fia vett át.

Dr. Kerényi Attila Sátoraljaújhe-
lyen született, általános - és közép-
iskolai tanulmányait szülővárosá-
ban végezte. 1962-ben a Kossuth 
Lajos Gimnáziumban érettségizett. 
Egyetemi diplomát a Kossuth Lajos 
Tudományegyetemen szerzett 1967-
ben földrajz-biológia tanár szakon.
Sátoraljaújhelyi kötődése, helyisme-
rete már egyetemi szakdolgozati té-
maválasztásában is szerepet játszott. 
Ebben a Zempléni-hegység észak-
keleti részének geomorfológiájához 
kapcsolódóan a lepusztulási szintek - 
erózió - azonosításával foglalkozott.

1972 végére készítette el doktori 
dolgozatát, melynek témája a Bó-
zsva-patak vízgyűjtő területének 
felszínformálása volt. 1973-ban a 
doktori fokozatszerzést követően 
visszakerült az egyetemre. Kandidá-
tusi címet 1984-ben szerzett. 1988-
ban megírta első egyetemi tanköny-
vét „Környezetvédelem földrajz 
szakos hallgatók számára” címmel. 
Ez volt az országban az első ilyen té-
májú egyetemi tankönyv. 1991-ben 
nevezték ki a Tájvédelmi és Környe-
zetföldrajzi Tanszék élére. Akadémi-
ai doktori címét 1996-ban védte meg. 
A 2003-ban megjelent „Környezet-
tan” című könyve elnyerte a Kör-
nyezetirányítási Szakmai Díjat. Igen 
nagy elismerést kapott a szintén 
2003-ban megjelent „Európa ter-
mészet- és környezetvédelme” című 
könyve. 2008-ban Pro Natura Díjat 
kapott. 2020-ban a környezettudo-
mány terén végzett tudományos és 
oktató munkája elismeréseként a Ma-
gyar Érdemrend tisztikeresztje pol-
gári tagozata kitüntetésben részesült.

Kerényi Attila professzor haláláig 
közel 200 tanulmányt és egyéb tudo-
mányos munkát, 22 egyetemi jegy-
zetet és könyvet publikált. 1991 és 
2002 között a Debreceni Egyetem 
Alkalmazott Tájföldrajzi Tanszéke, 
2013-ig az egyetemi Földtudomá-
nyok Doktori Iskola vezetője volt.

Tudományos munkái elismeréseként 
2000-ben megkapta a Szent-Györ-
gyi Albert Díjat, 2005-ben a Kőrösi 
Csoma Sándor emlékérmet, 2008-
ban a Pro-Natura Díjat. A Debrece-
ni Egyetem Természettudományi és 
Technológiai Kara félévszázados 
kiemelkedő oktatási tevékenységé-
ért 2014-ben Arany Katedra, 2019-
ben pedig Pro Fakultate Díjban 
részesítette.Örömmel vett részt a 
2001-ben megjelent „Sátoraljaúj-
hely Lexikona” című könyv szer-
kesztőbizottságának munkájában. 
Ő a szerzője a földrajz, környe-
zetkultúra, természetvédelem tár-
gykörökbe tartozó szócikkeknek.

folytatás a következő oldalon

 A szabadságharc azért folyt, mert a nemzet szabadon akart dönteni arról, hogy miképpen éljen.
(Mindszenthy József 1956)
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Az „Édes anyanyelvünk” nyelv-
használati verseny 2023. évi or-
szágos és Kárpát-medencei dön-
tőjének eredményhirdetésén az 
Anyanyelvápolók Szövetségé-
nek könyvjutalmát vehette át: 

Radó Lilla Mária
a pécsi Leőwey Klára Gimnázium 

tanulója

Ruff Dorka
a székesfehérvári Ciszterci Szent 

István Gimnázium tanulója

Sóti Rubina
a makói Juhász Gyula Reformá-

tus Gimnázium, Technikum és 
Szakképző Iskola tanulója

Tóth Bori Kincső
a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázi-

um tanulója

Tóth Gréta
az egri Szilágyi Erzsébet Gimná-

zium és Kollégium tanulója

Török Karolin
a szegedi Tömörkény István 

Gimnázium, Művészeti Szakgim-
názium és Technikum tanulója

Zelik Kincső
a Kárpátaljai Nagyberegi Refor-

mátus Líceum tanulója

Az „Édes anyanyelvünk” nyelv-
használati verseny 2023. évi dön-
tőjén a bírálóbizottság helyezé-
si sorrend megállapítása nélkül 
– a következő versenyzőknek 
ítélte oda Sátoraljaújhely vá-
ros plakettjét, valamint pénz-
jutalmát, amelyet Szamosvölgyi 
Péter polgármester adott át.

Batka Eszter
a szegedi Eötvös József Gimnázi-

um tanulója, felkészítő tanára: 
Becsei-Katona Bianka Eszter

Bekő Dávid Attila
a budapesti Műszaki Szakképzési 
Centrum Puskás Tivadar Távköz-
lési és Informatikai Technikum 
tanulója, felkészítő tanára: Kos-
suth Angéla és Moravcsik Katalin

Beleki Júlia
a budapesti Baár-Madas Refor-
mátus Gimnázium tanulója, fel-

készítő tanára: Csízi Katalin

Bene Luca
a Szolnoki Szakképzési Centrum 
Vásárhelyi Pál Közgazdasági és 
Kéttannyelvű Technikum tanuló-

ja, felkészítő tanára: Kiss Nelli

Bódi Szabolcs
a Miskolci Szakképzési Cent-
rum Kandó Kálmán Informatikai 
Technikum tanulója, felkészítő 

tanára: Prillné Csordás Csilla

Csányi Eszter
a Szegedi Szakképzési Cent-
rum Gábor Dénes Technikum és 

Szakgimnázium tanulója, 
felkészítő tanára: Papp Ferencné

Csepregi Lilla
a budapesti Nemes Nagy Ágnes 

Művészeti Szakgimnázium 
tanulója, felkészítő tanára: 

Szurmik Zoltán

Deli Mandula
a budapesti Fazekas Mihály Gya-
korló	 Általános Iskola és Gim-

názium tanulója, felkészítő 
tanára: Turcsányi Márta

Sátoraljaújhely Város Önkor-
mányzata Pro Urbe Díjat adomá-
nyozott Farkas Jánosnak, a Cer-
ta Kft. ügyvezető igazgatójának.

Farkas János Sátoraljaújhelyen szü-
letett, a Miskolci Egyetemen szerzett 
gépészmérnöki diplomát alkalmazott 
mechanika ágazaton, majd a Buda-
pesti Műszaki Egyetemen ipari robot-
technikai szakmérnöki szakirányon.

Igazi lokálpatrióta, aki 1984-ben 
tanulmányai elvégzése után is a 
szülővárosában maradt és az ak-
kori Elzettnél helyezkedett el 
gyártmányfejlesztő mérnökként. 
Azon szerencsés emberek közé 
tartozik, akik szakmai kiteljese-
dését, sikereit szerszámüzem ve-
zetőként, termelési igazgatóként 
illetve egy multinacionális cég 
ügyvezetőjeként ugyanabban a vá-
rosban, szülővárosában élhette meg. 
Munkássága alatt - 1989 és 2005 kö-
zött - vált a Prec-Cast Kft. Sátoral-
jaújhely legmeghatározóbb vállalko-
zásává, melynek termelési-műszaki 
igazgatója és később ügyvezetője is 
volt. Ez idő alatt növelte a cég a mun-
kavállalóinak a számát csaknem 1000 
főre és jelentősen hozzájárult a város 
gazdasági életének fellendítéséhez.

Majd, amikor 2006-ban a szakmai 
útját a csőd közelében lévő Certa 
Kft-nél folytatta, az szintén szak-
mai és gazdasági sikert hozott: a cég 
ügyvezetője, majd később tulajdo-
nostársa lett. Irányítása alatt a Certa 
Kft. teljes termékszerkezet váltást 
hajtott végre és új technológiák be-
vezetésével teljesen új vevőkört ala-
kított ki, árbevételét és munkaválla-
lóinak számát megháromszorozta.
Az itt eltöltött 13 év alatt a CER-
TA egy olyan vállalkozássá nőtte ki 
magát, amely vonzó befektetési cél-
ponttá vált a multinacionális FESTO 
cégcsoport számára, melynek sáto-
raljaújhelyi részlegénél 2019 áprili-
sától ügyvezető igazgatója. Szakmai 
elhivatottságát mi sem jelzi jobban, 
hogy 2015-ben az Év fémipari vál-
lalkozójává választották és 20 éve 
tevékenykedik a Magyar Öntésze-
ti Szövetség elnökségi tagjaként.

Az elmúlt évtizedekben a Rota-
ry Club tagjaként végzett munká-
ján keresztül és cégvezetőként is 
számos városi rendezvényt támo-
gatott, így nemcsak a városunk 
gazdasági fellendülését, hanem a tár-
sadalmi- kulturális életét is segítette.

Sátoraljaújhely Város Önkormány-
zata Posztumusz Pro Urbe Díjat 
adományozott néhai Dókus Gyula 
alispán, író, múzeumalapító részére.

Dókus Gyula 1849. október 15-én 
született Sátoraljaújhelyen. Édesap-
ja Dókus József főispán volt, ősei 
Zemplénben jelentős közéleti sze-
repet vállaltak. Nevelője Fejes Ist-
ván, a későbbi református püspök 
volt. Iskoláit szülővárosában, jogi 
tanulmányait Sárospatakon végez-
te. 1892-től megyei főjegyző, ké-
sőbb alispán lett. Politikusi pályája 
mellett íróként is tevékenykedett. 
1890-től szerkesztőségi tagja volt a 
Zemplénnek, majd az „Adalékok” 
című folyóiratnak. Az Archeológiai 
Közlönyben is megjelentek cikkei a 
zempléni ásatások leleteiről, főleg a 
Bodrogkeresztúri kincsekről, a hon-
foglalás-kori sírokról és temetőkről. 

Dókus Gyula Újhely megbecsült és 
sokoldalú személyisége volt, a váro-
si vöröskereszt egylet, a nőegylet, a 
tűzoltóság, az irodalmi kör, a kaszinó 
alapításában, fejlesztésében vállalt 
szerepet, melynek elismeréséül szá-
mos kitüntetésben részesült. Sátoral-
jaújhelyen már a 19. század utolsó 
harmadában felvetődött a múzeuma-
lapítás gondolata, mely Dókus Gyula 
munkálkodásának köszönhetően vált 
valósággá.1928. október 12-én hunyt 
el szülővárosában. Levéltári kutatá-
sok alapján leszármazottai nincsenek.

Sátoraljaújhely Város Önkor-
mányzata Közszolgálati Díjat 
adományozott Oláh Tamásnak, 
a Magyar Nemzeti Levéltár Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Levéltára Sátoraljaújhelyi Fiók-
levéltárának osztályvezetőjének.

Oláh Tamás Kisvárdán született, kö-
zépiskolai tanulmányait a Debreceni 

Református Kollégium Gimnáziu
mában végezte. 1993 és 1999 között 
a debreceni Kossuth Lajos Tudo-
mány Egyetemen földrajz-történe-
lem szakon folytatta tanulmányait.

2000 szeptember 1-jétől dolgozik a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Levéltár Sátoraljaújhelyi Fióklevél-
tárában, kezdetben, mint segédlevél-
táros, levéltáros, majd főlevéltáros. 
Szerencsésnek tartja magát, hogy 
pályakezdése első hónapjaiban még 
együtt dolgozhatott dr. Hőgye Ist-
vánnal. 2005 februárjától megbízott 
osztályvezető, majd osztályvezető. 

Szakmai elhívatottságát tovább 
mélyítve 2001és 2005 között az Eöt-
vös Lóránd Tudományegyetemen el-
végezte a levéltáros szakot. Számos 
szakmai és tudományos-közművelő-
dési társaság munkájában vesz részt: 
2007-tól a Kazinczy Ferenc Társa-
ság elnökségi tagja, 2012-től alel-
nök, 2018-tól titkár, 2017. áprilisától 
a Magyar Tudományos Akadémia 
Miskolci Területi Bizottsága, Törté-
nettudományi Munkabizottságának, 
majd a Néprajzi Szakbizottságának, 
továbbá a Magyar Levéltárosok 
Egyesületének és a Magyar Heral-
dikai és Genealógiai Társaság tagja.

Kutatási területei a történeti Aba-
új és Zemplén vármegyék 16–20. 
századi története. Kutatásai ered-
ményeként eddig összesen 160 
önállóan, illetve társszerzőként 
készített, a Magyar Tudományos 
Művek Tárában megtalálható, tu-
dományos és ismeretterjesztő pub-
likációja jelent meg, 157 Magyar-
országon,  3 pedig Szlovákiában.

Ezt követően a Petőfi Sándor 
Református Általános Iskola di-
ákjainak ünnepi műsorát tekint-
hették meg a megemlékezők.

Megmozdult a föld

November 9-én este 20:23 perckor a 
Földfizikai Űrtudományi Kutatóin-
tézet Kövesligethy Radó Sziezmo-
lógiai Obszervatóriumának jelenté-
se alapján 5-ös erősségű földrengés 
rázta meg Kassa környékét, amelyet 
Sátoraljaújhelyben, de Hegyközben, 
Bodrogközben is érezni lehetett. Az 
epicentrum a varannói járásban talál-
ható Homonna település alatt, mint-
egy 10 km-es mélységben volt,.  ami 
Kenderes Karsa geográfus szerint 
viszonylag sekély területről kiinduló 
rengésnek számított. Sátoraljaújhely 
több utcájában kifejezetten inten-
zíven lehetett érzékelni a rengéssel 
járó hatásokat, azonban az ijedtsé-
gen kívül anyagi kár nem történt.

Szépkorúakat köszöntötték

Ünnepi műsorral köszöntötték a 
szépkorúakat Sátoraljaújhelyen. A 
Város Önkormányzata, az Egyesí-
tett Szociális Intézmény, a „Segíteni 
embertársainkon” Alapítvány és a 
Kossuth Lajos Művelődés Központ a 
Latabár Színházba invitálta az „Idő-
sek napja” alkalmából a városban 
élő, már nyugdíjas éveiket töltő höl-
gyeket és urakat. Szamosvölgyi Pé-
ter polgármester köszöntötte a közel 
300 megjelent vendéget, majd színes 
műsor keretében tölthettek el egy kö-
zös délutánt, egymás társaságában. 

Közös éneklés-örömforrás

16. alkalommal rendezték meg Sá-
toraljaújhelyen a Kórusfesztivált. 
A Latabár Színházban az Intervox 
Női Kar mellett a Művelődés Háza 
Kamarakórusa, a Hegyalja Peda-
góguskórus, a Fejes István Refor-
mátus Vegyeskar és a Gaudium 
Musici Női Kamarakórus lépett 
színpadra. Ennek köszönhetően 
egy igazán gazdag zenei reperto-
ár színesítette a délutánt. Egyházi 
énekek, komolyzenei művek vagy 
éppen törzsi dalok, ezek is felcsen-
dültek a kórustagok előadásában. 
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Az „Édes anyanyelvünk” nyelv-
használati verseny 2023. évi dön-
tőjén a bírálóbizottság helyezési 
sorrend megállapítása nélkül 
– a következő versenyzőknek 
ítélte oda Sátoraljaújhely vá-
ros plakettjét, valamint pénz-
jutalmát, amelyet Szamosvölgyi 
Péter polgármester adott át.

Horváth Áron
az orosházi Táncsics Mihály Gimná-
zium és Kollégium tanulója, felkészí-

tő tanára: Fodor Éva

Hrubecz Zorka
a Békéscsabai Szakképzési Centrum
Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű
Közgazdasági Technikum tanulója,  

felkészítő tanára: 
Egeresiné Vass Ildikó

Istvánovics Tamás Ákos
a pécsi Leőwey Klára Gimnázium ta-
nulója, felkészítő tanára: Varga Judit

Ivanics Dorottya
a budapesti Nemes Nagy Ágnes Mű-
vészeti Szakgimnázium tanulója, fel-

készítő tanára: Szurmik Zoltán

Kádár Boglárka
a kolozsvári Református Kollégium 

tanulója, felkészítő tanára: 
Rácz Melinda

	
Kálmán Zsófia

a szolnoki Tiszaparti Római Katoli-
kus Általános Iskola és Gimnázium 

tanulója, felkészítő tanára: 
Molnárné Orosz Szilvia

Luksics Mária Nikolett
a nagykanizsai Szakképzési Centrum 
Thúry György Technikum tanulója, 
felkészítő tanára: Hortobágyi Péterné

Molnár Bálint Sándor
a budapesti Rózsakerti Demjén

 István Református Általános Iskola 
és Gimnázium tanulója, felkészítő ta-

nára: Dr. Osváth László

Nyírő Gergő Bálint
az ózdi Széchenyi István Katolikus 
Technikum és Gimnázium tanulója

felkészítő tanára: Németh Rózsa

Palcsik Flóra Ivett
a kisvárdai Bessenyei György 

Gimnázium és Kollégium tanulója, 
felkészítő tanára: Tari Istvánné

Peszleg Barnabás
a Győri Szakképzési Centrum

 Pattantyús-Ábrahám Géza 
Technikum tanulója, 

felkészítő tanára: Varga Andrea

Pál Kinga
 a tatai Eötvös József Gimnázium

 és Kollégium tanulója, 
felkészítő tanára: Szabó Andra

Salánki Villő
a kecskeméti Katona József Gimná-

zium tanulója, felkészítő tanára: 
Tóthné Pintér Kinga

Szabó András
a miskolci Földes Ferenc 

Gimnázium tanulója, 
felkészítő tanára: Pólik Magdolna

Szabó Hédi
a hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor 

Református Gimnázium tanulója, 
felkészítő tanára: Simon Ferenc

Szabó Mónika
a székelyudvarhelyi Tamási Áron El-

méleti Líceum tanulója,
felkészítő tanára: Bíró Sára

Új vezetők-új tervek

Az új nevelési év kezdetével új ve-
zető irányítása mellett folytatja tevé-
kenységét a Pöttömke Biztos Kezdet 
Gyerekház. Nagyné Géresi Erika 
átfogó tervekkel kezdte meg a veze-
tői poszt ellátásával járó mindenna-
pi feladatokat. 2016 óta működik az 
intézmény Sátoraljaújhelyen, ahol a 
legkisebbeket egészen 3 éves koru-
kig várják a szakemberek. Nagyné 
Géresi Erika az első néhány hétben 
meglátogatta a családokat, hogy be-
mutatkozzon nekik, valamint, hogy 
egy-egy apró kis ajándékkal ked-
veskedjen a kisgyermekeknek. A 
távlati céljai között szerepel az is, 
hogy minden kisgyermekes családot, 
köztük kiemelten a hátrányos hely-
zetűeket is meg szeretnék szólítani.

Új vezető áll a Deák Úti Óvoda, 
Általános Iskola, Szakiskola, Kész-
ségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Neve-
lést-Oktatást Végző Iskola, Kollégi-
um és Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény élén is. Ró-
zsás Andrea Erzsébet két évtizedes 
tapasztalattal rendelkezik a gyógy-
pedagógia terén és új elképzelések-
kel vette át az intézmény vezetését. 
2000-ben kezdte a munkáját a Deák 
Úti EGYMI-ben, majd 2012-ben a 
sátoraljaújhelyi tankerület igazgatója 
lett. Az intézmény-összevonások után 
pedig a Sárospataki Tankerületi Köz-
pont szakmai vezetőhelyetteseként 
dolgozott egészen 2020-ig. Ezt köve-
tően a Deák Úti EGYMI kollégiumát 
vezette, majd igazgatóhelyettesként 
dolgozott az intézményben.  Tervei 
között szerepel a többségi iskolákban 
tanuló, de sajátos nevelési igényű 
gyermekek és pedagógusaik meg-
segítése, valamint a Hajnal utcai te-
lephely kihasználtságának növelése.

Ha ősz, akkor Sátoraljaújhely és a Zsólyomkai Nyitott Pincék Napja
Minden eddiginél kedvezőbb, 
késő őszi időjárás és természete-
sen a sátoraljaújhelyi pincék és 
borok csalogatták nagyszámban 
az érdeklődőket a Zsólyomkai 
Nyitott Pincék Napjára. Immá-
ron XVII. alkalommal tárták ki 
ajtajaikat a pincetulajdonosok, 
hogy az egyedi atmoszférával ren-
delkező helységekbe bebocsájtást 
nyerjenek a vendégek. A kedvező 
időjárás mellett számos kulturá-
lis program várta a látogatókat. 

A legfontosabb cél idén is az volt, 
hogy az érdeklődők megismerjék a 
tokaji borvidék ezen gyöngyszemé-
nek egyedülállóságát. Szamosvölgyi 
Péter polgármester ennek kapcsán 
kiemelte, hogy már azon gondolkoz-
nak a pincetulajdonosokkal közösen, 
hogy miként lehet úgy nagyobb teret 
nyerni a rendezvénynek, hogy köz-
ben nem változtatják meg a festői 
szépségű környezetet. Az elmúlt idő-
szakban ugyanis jelentősen megnőtt 
az ide látogatók száma és szeretnék, 
ha mindenki azonos minőségben 
juthatna a páratlan élményhez és 
hosszabb időt is eltöltenének a pin-
cékben, a Zsólyomka völgyében. 

Dr. Estók József, a Zsolyomkai 
Egyesület elnöke pedig már csak 
megerősítette ezt, hiszen tapasztala-
taik szerint nemcsak sátoraljaújhe-
lyiek, hanem más településekről is 
szép számmal érkeznek a tokaji bor 
szerelmesei vagy az azt megkóstol-
ni szándékozók. Tapasztalatuk az, 
hogy az itt megszerzett élmények 
után sokan visszatérnek ide a követ

kező éven is. Ennek alapját pedig az 
olyan kiváló borok adják, mint ame-
ilyen az idei is volt, tette hozzá, hi-
szen a „Sátoraljaújhely Város Bora 
2023” borversenyre nevezett 23 bor-
minták minden eddiginél szebbek, 
ízletesebbek voltak. Ennek volt kö-
szönhető az is, hogy most két nagy 
arany minősítés is gazdára talált. A 
„Sátoraljaújhely Város Bora 2023” 
címet és nagy arany minősítést nyert 
el Rák Gergely, aki egy 2019-es év-
járatú, hat puttonyos aszúval neve-
zett. Emellett nagy aranyérmet ve-
hetett át Butella László is, aki egy 
2017-es évjáratú 6 puttonyos tokaji 
aszúval ért el kiemelkedő helyezést.

Szabó Gergely, a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Közgyűlés 
alelnöke ünnepi beszédében kiemel-
te, hogy a régiót tekintve igazán kü-
lönleges hangulattal rendelkezik a 
Zsólyomka völgye, amit sokakkal 
meg kell ismertetni, de Dr. Hörcsik 

Richárd országgyűlési képviselő is 
arról beszélt, hogy a történelmi bor-
vidék legészakibb területe igazán kü-
lönleges adottságokkal rendelkezik, 
ami büszkesége az egész borvidéknek. 

Budainé Bodnár Edit, a Kossuth La-
jos Művelődési Központ igazgatója 
elmondta, hogy az idei programon 
közel 3000-en vettek részt, akiknek 
az egész nap folyamán igyekeztek 
változatos programokat biztosítani.
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Az „Édes anyanyelvünk” nyelv-
használati verseny 2023. évi dön-
tőjén a bírálóbizottság helyezési 
sorrend megállapítása nélkül 
– a következő versenyzőknek 
ítélte oda Sátoraljaújhely vá-
ros plakettjét, valamint pénz-
jutalmát, amelyet Szamosvölgyi 
Péter polgármester adott át.

Szabó Noel
a dunaújvárosi Széchenyi István 
Gimnázium tanulója, felkészítő 
tanára: Szücsné Dr. Harkó Ágnes 

Enikő

Urbán Máté
a budapesti Szent István 

Gimnázium tanulója, 
felkészítő tanára: Bóka Gábor

Urbán Noémi
a győri Kazinczy Ferenc Gimnázi-

um és Kollégium tanulója, 
felkészítő tanára: Lőrinczy Anna

A bírálóbizottság a következő 
tanulókat különdíjban részesí-
tette kiváló írásbeli, szóbeli, vala-
mint összetett teljesítményükért. 

Sátoraljaújhely Város Önkor-
mányzatának különdíjasa 

Salánki Villő
a kecskeméti Katona József 

Gimnázium tanulója, felkészítő 
tanára: Tóthné Pintér Kinga

Zelik Kincső
a Kárpátaljai Nagyberegi 

Református Líceum tanulója,

A Kazinczy Ferenc Társaság 
különdíjasa 

Bekő Dávid Attila
a budapesti Műszaki Szakképzési 
Centrum Puskás Tivadar Távköz-
lési és Informatikai Technikum 

tanulója

A Tokaj-Hegyalja Egyetem ju-
talmát a legjobban teljesítő 

versenyzők vehették át.

Batka Eszter
a szegedi Eötvös József Gimnázi-

um tanulója, felkészítő tanára: 
Becsei-Katona Bianka Eszter

Bekő Dávid Attila
a budapesti Műszaki Szakképzési 

Centrum Puskás Tivadar 
Távközlési és Informatikai 

Technikum tanulója, 
felkészítő tanára: 

Kossuth Angéla és
Moravcsik Katalin

Bene Luca
a Szolnoki Szakképzési Centrum 

Vásárhelyi Pál Közgazdasági 
és Kéttannyelvű Technikum tanu-
lója, felkészítő tanára: Kiss Nelli

Bódi Szabolcs
a Miskolci Szakképzési 
Centrum Kandó Kálmán 

Informatikai Technikum tanulója, 
felkészítő tanára: 

Prillné Csordás Csilla

Kádár Boglárka
a kolozsvári Református 

Kollégium tanulója, 
felkészítő tanára: Rácz Melinda

Kálmán Zsófia
a szolnoki Tiszaparti Római 

Katolikus Általános Iskola és 
Gimnázium tanulója, felkészítő 

tanára: Molnárné Orosz Szilvia

A „Vidéki Nők Magyarországért”-díj 

Az „Édes Anyanyelvünk” nyelv-
használati verseny országos, 
Kárpát-medencei döntője alkal-
mából szervezett ünnepi progra-
mok részeként adták át a Magyar 
Nyelv Múzeumában a „Vidéki 
Nők Magyarországért” díjat. 

Ebben az évben ezt Kőhalminé Bod-
nár Judit sátoraljaújhelyi vállalkozó 

vehette át. A Magyar Asszonyok Ér-
dekszövetsége a Vidéki Nők Napja 
alkalmából adományozta az elisme-
rést. Ezzel is szeretnék elismerni azo-
kat, akik lokálpatrióta szellemmel 
végzik mindennapi munkájukat és 
azokat az értékeket képviselik, ame-
lyeket a szövetség is magáénak tekint. 

Szőnyi Kinga a civil szervezet elnö-
ke ennek kapcsán arról beszélt, hogy 
a Magyar Asszonyok Érdekszövet-
ségének legfontosabb célja és fela-
data az, hogy a keresztény értékrend 
mellett védjék a családokat, a nőket, 
a gyermekeket valamint őrizzék a 
nemzeti identitást. Ezek mellett az 
adománygyűjtések és az elismerések 
is fontos szerepet töltenek be a szö-
vetség életében. Az ENSZ Közgyű-
lése 2007-ben határozott arról, hogy 

október 15-e a Vidéki Nők Napja 
legyen. Ezzel pedig szeretnék a fi-
gyelmet felhívni a klasszikus vidéki 
értékekre és az ott élő nők helyzeté-
re. Ennek jegyében is adták át idén 
a „Vidéki Nők Magyarországért” 
díjat, amelyet a Szövetség alapított. 

Szőnyi Kinga elnök ezzel kapcso-
latban elmondta, hogy mindig olyan 
személyt választanak, aki a leginkább 
magáénak érzi ezeket az értékeket és 
ezek alapján is cselekszik a minden-
napokban. Így esett a választásuk 
Kőhalminé Bodnár Juditra, aki a 
sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Tech-
nikum, Szakképző Iskola és Gimná-
ziumban turisztikai szakon oktatott, 
majd vállalkozóként folytatta mun-
káságát, amellyel sokat tett és tesz a 
városért, hangzott el a méltatásban.

„…a nyelv legyen hív, kész és tetsző magyarázója mindannak, mit a lélek gondol és érez” 
(Kazinczy Ferenc)

Ebben az évben is ünnepélyes ke-
retek között teremtett lehetőséget 
az anyanyelv ápolására, műve-
lésére és nem utolsósorban a kö-
zösségek és barátságok megerő-
sítésére az „Édes anyanyelvünk” 
nyelvhasználati verseny országos, 
Kárpát-medencei döntője Sátoral-
jaújhelyen. A már 51 éves múlttal 
rendelkező, egyedülálló verseny-
sorozatban részt vevő fiatalok 
teljesítményét idén is neves szak-
emberekből álló zsűri értékelte. 

Több mint 100 diák érkezett a 
Kossuth Lajos Technikum, Szak-
képző Iskola és Gimnáziumba ok-
tóber 13-án, pénteken, hogy idén 
is számot adjanak sokrétű isme-
reteikről, anyanyelvhasználatuk 
minőségéről. Voltak, akik első al-
kalommal vették a bátorságot és 
oldották meg a rájuk váró feladato-

kat, voltak olyanok is, akik már ru-
tinos versenyzőként szálltak ringbe. 

Az ünnepélyes megnyitót követő-
en a fiatalok részletesen megismer-
ték a versenyszabályzatot, majd 
rögtön az írásbeli fordulón vettek 
részt. Kerekes Barnabás, a bírálóbi-
zottság társelnöke elmondta, hogy 
miként 51 évvel ezelőtt, a felada-
tok most is sokszínűek voltak, és 
megoldásukban nemcsak a lexiká-
lis tudásanyag ismerete volt a fon-
tos, hanem a diák személyisége is.

A fiatalokkal érkező felkészítő taná-
rok A Magyar Nyelv Múzeumában 
megismerkedhettek az Anyanyel-
vápolók Szövetsége Ifjúsági Tago-
zatának munkájával, majd Dankó 
Dénes alpolgármester köszöntötte a 
megjelenteket. A program részeként 
„Gondolsz mindig szavaidnak hatá-
sára, értelmére?” címmel Nyiri Pé-
ter irodalomtörténész, muzeológus 
a közelmúltban elhunyt dr. Kováts 
Dániel nyelvészre emlékezett. Dani 
bácsira (sokan így nevezték), aki 

oszlopos tagja, életre hívója, majd 
folyamatos gondozója és résztvevője 
volt a híres versenysorozatnak. Este 
a díszünnepség keretében a Latabár 
Színházban Szamosvölgyi Péter pol-
gármester köszöntjében arról beszélt, 
hogy reményei szerint egy újabb öt-
ven évnyi versenyzés, kihívás ide-
je kezdődött meg ebben az évben. 

Csáky Csongor, a Rákóczi Szö-
vetség elnöke, Sátoraljaújhely 
díszpolgára ünnepi beszédében 
kiemelte, hogy a város méltó házi-
gazdája a versenysorozatnak, hiszen 
történelmi múltja és nyelvi iden-
titása megkérdőjelezhetetlen. Az 
erdélyi nyelvművelők gálaműsora 
színesítette az est további részét.

Másnap, ugyancsak a hagyomá-
nyoknak megfelelően, a résztvevők 
előbb megkoszorúzták a városháza 
udvarán Kazinczy Ferenc szobrát, 
majd már két helyszínen a szóbeli 
megmérettetés várta a fiatalokat. A 
gimnazisták a Kossuth Lajos Tech-

nikum, Szakképző Iskola és Gimná-
zium Czigány Lóránt Könyvtárában 
és az „Édes anyanyelvünk” előadó-
teremben álltak a zsűri elé. A szak-
képző iskolába járó diákok pedig a

városháza dísztermében mondhatták 
el gondolataikat. Idén is négy téma 
közül választhattak a diákok. Dél-
után felavatták a dr. Kováts Dániel 
Termet és a benne elhelyezett em-
léktáblát, az ünnepségen Dani bácsi 
gyermekei is részt vettek. A legna-
gyobb izgalmat természetesen a ver-
seny szakmai értékelése jelentette. 

A záró nap eseményének a kedvezőt-
len időjárás miatt a Kazinczy-kert: 
az Emlékcsarnok előtti tér helyett A 
Magyar Nyelv Múzeuma adott ott-
hont, ahol a különböző díjakat ün-
nepélyes keretek között a diákok és 
ebben az esztendőben két pedagógus 
vehettek át. Dr. Toma Kornélia, a 
Tokaj-Hegyalja Egyetem megbízott 
rektorának ünnepi gondolataival zá-
rult az idei döntő.  Sátoraljaújhely 
Város Önkormányzata, az Anyanyel-
vápolók Szövetsége, a Petőfi Irodal-
mi Múzeum - A Magyar Nyelv Mú-
zeuma, a Kossuth Lajos Művelődési 
Központ, a Kossuth Lajos Techni-
kum, Szakképző Iskola és Gimnázi-

um és még megannyi, a szervezés-
ben részt vevő intézmény jövőre is 
visszavárja a magyar nyelv ügyét, 
művelését kiemelten fontosnak tar-
tó diákokat és felkészítő tanáraikat!
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A Tokaj-Hegyalja Egyetem ju-
talmát a legjobban teljesítő ver-

senyzők vehették át.

Nyírő Gergő Bálint
az ózdi Széchenyi István Katolikus 
Technikum és Gimnázium tanulója, 

felkészítő tanára: Németh Rózsa

Palcsik Flóra Ivett
a kisvárdai Bessenyei György 

Gimnázium és Kollégium tanulója, 
felkészítő tanára: Tari Istvánné

Salánki Villő
a kecskeméti Katona József Gimná-

zium tanulója, felkészítő tanára: 
Tóthné Pintér Kinga

Urbán Máté
a budapesti Szent István Gimnázium 

tanulója, felkészítő tanára: 
Bóka Gábor

A Petőfi Irodalmi Múzeum - 
A Magyar Nyelv Múzeuma külön-

díjasa

Nyírő Gergő Bálint
az ózdi Széchenyi István Katolikus 
Technikum és Gimnázium tanulója, 

felkészítő tanára: Németh Rózsa

A Sárospataki Tankerületi 
Központ különdíjasa

Bene Luca 
a Szolnoki Szakképzési Centrum 
Vásárhelyi Pál Közgazdasági és Két-

tannyelvű Technikum tanulója

A Szerencsi Szakképzési Centrum 
különdíjasa

Sütő Alexandra
a Szerencsi Szakképzési Centrum 

Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos 
Technikum, Szakképző Iskola és 

Gimnázium tanulója

A Szerencsi Szakképzési Centrum 
Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos 
Technikum, Szakképző Iskola és 

Gimnázium különdíjasa

Urbán Máté 
a budapesti Szent István Gimnázium 

tanulója

A sátoraljaújhelyi Diákok 
Baráti Körének különdíjasa

Banka Kamilla
a kárpátaljai Péterfalvai 

Református Líceum tanulója,

Palcsik Flóra Ivett
a kisvárdai Bessenyei György 

Gimnázium és 
Kollégium tanulója, 

felkészítő tanára: Tari Istvánné

Török Karolin
a Szegedi Tömörkény István Gim-
názium, Művészeti Szakgimnázi-

um és Technikum tanulója

A Pro alma matre Alapítvány 
különdíjasa

Batka Eszter 
a szegedi Eötvös József 

Gimnázium tanulója 

A Sátoraljaújhelyi Rotary Klub 
különdíjasa

Hrubecz Zorka
a Békéscsabai Szakképzési Cent-
rum Széchenyi István Két Tanítási 
Nyelvű Közgazdasági Technikum 

tanulója

A bírálóbizottság Sátoraljaúj-
hely Város Önkormányzatának 
emlékplakettjét és pénzjutalmát 
adományozta a következő szak-
tanároknak, akik ismételten ki-
tűnő eredménnyel készítették 
fel tanítványaikat a versenyre. 
A   díjakat     Szamosvölgyi Péter, Sátoral-
jaújhely város polgármestere adta át:

Rácz Melindának,
a Kolozsvári Református Kollégium 

tanárának
és

  Szabó Andreának 
a tatai Eötvös József 

Gimnázium és Kollégium
	         tanárának	

Robert Merle: Malevill

Robert Merle (1908 Tébessa – 
2004 Grosrouvre) a XX. századi 
francia irodalom egyik, ha nem 
a legnagyobb hatású alakja. Az 
akkor még francia gyarmaton a 
mai Algériában született író fia-
talon megjárta a II. világháború 
poklát, majd 3 évnyi hadifogság 
után szabadult. Ezek az élmé-
nyek meghatározták egész éle-
tét, valamint írói munkásságát. 

Fiatalon az akkor oly népszerű 
baloldali gondolatok őt is maguk-
kal ragadták, de az 1968-as párizsi 
diáklázadás szélsőségei kiábrán-
dították az ekkor már híres írót. 
Ezután kezdett a korábbi dokumen-
tumkönyv jellegű regényektől a po-
litikai – fantasztikus irodalom felé 
fordulni. Ennek egyik legszebb pél-
dája az 1972 ben megjelent Malevill.

A történet egy öreg francia várban 
kezdődik, ahol a regény hősei a 
borospincébe húzódva átélnek egy 
nukleáris katasztrófát. A néhány túl-
élő az első megrázkódtatás után fel-
merészkedve a védett fedezékükből 
szembesül a szörnyű pusztítással, 
s hogy életük gyökeresen megvál-
tozott. Karizmatikus vezetőjükkel, 
Emmanuel Comte volt iskolaigaz-
gatóval, aki a vár tulajdonosa is egy-

ben újjászervezik kis közösségüket, 
mindennapi életüket. Egy idő után 
felfedezik, hogy mások is túlélték a 
katasztrófát. A malevilli kis közös-
ség, mint a demokratikus közösség 
mintája szembekerül a túlélésért 
küzdő más csoportokkal, köztük a 
közeli városban összegyűlt túlélők-
kel s vezetőjükkel, aki önmagát 
papnak kiadva uralkodik követőin. 
Az elkerülhetetlen összecsapást kö-
vetően a győztes Emmanuel Comte 
vezetésével elüldözik a papot, s a 
két közösség egyfajta békés egy-
más mellett élésben fejlődik tovább. 

A regény a kor nagy démonát, a 
nukleáris katasztrófát használja ki-
indulóponként, hogy tanulmányozza 
a különböző emberek viselkedését 
társadalmuk összeomlása után. Kí-
váncsian figyeljük annak a kísérletét, 
hogy egy talaját vesztett közösség 
hogyan kovácsolódik össze, hogyan 
valósítja meg az ideálisnak vélt de-
mokráciát, hogyan néz szembe néha 
az emberi mivoltukat vesztett éhező 
hordákkal, hogyan küzd meg egy dik-
tátor által irányított másik csoporttal, 
miként tudja megőrizni embersé-
gét egy embertelen környezetben. 

A regény a közeli jövőben (1977-ben) 
játszódik, így Merle a saját társadal-
mát veszi vizsgálat alá. A regény egy 

viszonylag hosszabb időt ölel át, és 
ezért a fejlődés kérdése, vagy ve-
szélye is előkerül, rámutatva arra a 
korszakot foglalkoztató dilemmára, 
hogy a túlzásba vitt technikai előre-
haladás vajon nem vezet-e az embe-
riség elpusztulásához vagy a fejlődés 
szándékos lassítása, nem hátráltatja-e 
a társadalom természetes fejlődését. 

Merle műveit mindig élvezetes és 
tanulságos olvasni, legyen az tör-
ténelmi témájú, mint. a Francia 
história, vagy a sci-fi műfaj klas�-
szikusa a Védett férfiak, vagy a fent 
ismertetett Malevill. A regények 
egyszerre szórakoztatnak, taníta-
nak, de elsősorban elgondolkodásra 
késztetnek minket, hogy vajon merre 
is halad az emberiség, s tényleg az 
a megfelelő fejlődési irány. Nap-
jaink sajnálatos történései különös 
aktualitást adnak ennek a műnek.

„Teremtő anyanyelv” szavalóverseny

Immár hagyományos jelleggel ren-
deztük meg 2023. október 20-án 
a „Teremtő anyanyelv” szavaló-
versenyt Széphalmon, A Magyar 
Nyelv Múzeumában. A verseny-
re általános és középiskolás tanu-
lók jelentkezhettek, a díjazás pedig 
három kategóriában történt, 5-6. 
osztályos, 7-8. osztályos, illet-
ve középiskolás korcsoportokban. 

A verseny a Petőfi-emlékévben ter-
mészetesen Petőfi Sándor költé-
szetére, verseire épült, így az álta-
lános iskolás diákok az ő verseiből 
válogathattak szavalatukhoz, míg 
a középiskolások számára a válasz-
tás lehetősége a nagy „költői tri-
ász” verseivel bővült, tehát Petőfi 
Sándor, Arany János és Tompa Mi-
hály költeményeiből választhattak.
Szaktekintélyekből álló zsűri érté-
kelte a tanulók teljesítményét, az 
általános iskolás kategóriát Szűcs 
Renáta, A Magyar Nyelv Múzeu-
mának múzeumpedagógusa mel-
lett meghívottként Nagyné Szen-
tesi Mónika, a Sátoraljaújhelyi 
Városi Könyvtár igazgatónője, va-
lamint Narobe Vilmosné magyar-
tanár, a mikóházi Lőrince Lajos 
Általános Iskola intézményvezető-
je képviselte. A középiskolás tanu-
lókat Stumpfné Braun Zsuzsanna, 
A Magyar Nyelv Múzeuma muzeo-
lógusa, valamint Mezősi-Nagy Ma
riann, a Zemplén Televízió felelős 

szerkesztője és Végsőné Fazekas 
Aranka nyugalmazott Pro Urbe és 
Kazinczy-díjas magyartanár bírálta.

Összességében elmondható, hogy 
minden korcsoportban nagyon 
színvonalas, verseny alakult ki, 
a zsűri és a megjelent közönség 
kiváló szavalatokat hallhatott. 

Az 5-6. osztályos korcsoportban első 
helyezett lett Fehérvári Szabolcs, 
a Petőfi Sándor Református Isko-
la tanulója, második Zagyi Botond, 
harmadik pedig Suhanesz Hanna 
Lilla, az Árpád-házi Szent Katoli-
kus Margit Általános Iskola tanulói.  

A 7-8. osztályos kategóriában első 
helyezést ért el Hornyák Szilárd, 
a Petőfi Sándor Református Ál-
talános Iskola tanulója, második 
helyezett lett Szathmári Csongor 

Dávid, a Sárospataki Református 
Kollégium Általános Iskolájának 
tanulója, harmadik pedig Fehér 
Kincső, az Árpád-házi Szent Margit 
Katolikus Általános Iskola diákja. 

A középiskolás kategóriát Tóth 
Lőrinc Ágoston, a miskolci Lévay 
József Református Gimnázium és 
Diákotthon tanulója nyerte, máso-
dik helyezést ért el Czinke Olivér 
Bendegúz, harmadikat pedig Bart-
ha Xenobia Sára, ők a Sátoraljaúj-
helyi Kossuth Lajos Technikum, 
Szakképző Iskola és Gimnázium 
szavalói. Különdíjban részesült 
Oláh Noémi a Sárospataki Refor-
mátus Kollégium Gimnáziumából. 

Minden helyezettnek, minden szava-
lónak szívből gratulálunk!

Demján Ferenc múzeumpedagógus
A Magyar Nyelv Múzeuma 
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Sátoraljaújhely Város Önkor-
mányzat –Képviselő Testülete 
2023. október 26-án tartotta soron 
következő ülését. Az ülés keretében 
tájékoztatókat, beszámolókat hall-
gatott meg és fogadott el a Testület. 

Sor került, Sátoraljaújhely Város 
Önkormányzat adóhatósága ál-
tal végzett tevékenységéről szó-
ló beszámoló megtárgyalására és 
elfogadására. A beszámoló lehe-
tőséget nyújtott a helyi adók átte-
kintésére is, melyet a teljesség nél-
kül mutatunk be a következőkben.

A helyi önkormányzat alapvető 
feladata – a közhatalom helyi köz-
ügyekben való gyakorlása mellett 
– a helyi közfeladatok biztosítása, 
melyhez szükséges az önkormány-
zatok önálló gazdálkodási feltétele-
inek megteremtése. A jogszabályok 
az önkormányzatok számára lehe-
tőséget teremtenek a helyi adópoli-
tika kialakítására. Az önkormányzati 
adóhatóság által beszedett központi 
adók, pótlékok és bírságok elté-
rő mértékben, az évente elfogadott 
költségvetési törvényben megálla-
pított arányban illetik meg az ön-
kormányzatot. 2020. évtől példá-
ul az adóbevételeinknek már nem 
része az átengedett gépjárműadó.

Helyi adófajták 
és adóbevételek alakulása

Általánosságban a helyi adók - jel-
legük szerint - három kategóriába 

sorolhatók: 

- vagyoni típusú adók
 (építményadó és telekadó), 

- kommunális jellegű adók 
(magánszemély kommunális adója 

és idegenforgalmi adó), 

- helyi iparűzési adó. 

Ezek mellett 2015-től ún. települési 
adó kivetésére is jogosultak a helyi 

önkormányzatok. 

Sátoraljaújhely Város Önkormány-
zatának képviselő-testülete illetékes-
ségi területén az alábbi helyi adókat 

vezette be: 

I. Vagyon típusú adók 
1. Építményadó 

2. Telekadó 

II. Kommunális jellegű adók 
1. Magánszemélyek kommunális 

adója 
2. Idegenforgalmi adó 

 III. Helyi iparűzési adó 

Továbbá: 
IV. Átengedett közhatalmi bevételek: 

1. Gépjárműadó 

V. Egyéb közhatalmi bevételek: 
1. Pótlék 

2. Bírság és végrehajtási költség

I. Vagyon típusú adók:
Építményadó

Adóköteles az önkormányzat illeté-
kességi területén lévő építmények 
közül a lakás és a nem lakás céljára 
szolgáló épület, épületrész, amennyi-
ben azt vállalkozási célra használják. 
Az adókötelezettség az építmény va-
lamennyi helyiségére kiterjed, annak 
rendeltetésétől, illetőleg hasznosí-

tásától függetlenül. Az adó alanya 
az, aki a naptári év első napján az 
építmény tulajdonosa. Több tulajdo-
nos esetén a tulajdonosok tulajdoni 
hányadaik arányában adó alanyok. 
Amennyiben az építményt az ingat-
lan nyilvántartásba bejegyzett va-
gyoni értékű jog terheli, az annak 
gyakorlására jogosult az adó alanya. 
Az adó alapja az építmény m2 -ben 
számított hasznos alapterülete.

 
Az adó mértéke az adótárgy tele-
pülésen belüli földrajzi elhelyez-
kedése és funkciója alapján került 
megállapításra. Az adóhatóság 
által megállapított adót az adó-
zónak félévenként, két részletben 
kell az adóév március 15-ig, illet-
ve szeptember 15-ig megfizetni. 

Mentes az adó alól, a magánszemély 
tulajdonában álló lakás, ha azt a tu-
lajdoni lapon feltüntetett rendelte-
tésének megfelelően használják. Az 
építményadó részeként bevezetésre 
került a településkép védelméről szó-
ló törvény szerinti reklámhordozók-
ra az építményadó. Reklámhordozó 
esetében az adó alapja a reklám-
hordozó reklámközzétételre hasz-
nálható, m2 -ben számított felülete. 
Az adó mértéke 6.000.- Ft/m2 /év.

Telekadó 

Adóköteles az önkormányzat ille-
tékességi területén lévő beépítet-
len telek. Az adó alanya az, aki az 
év első napján a telek tulajdonosa. 
Több tulajdonos esetén a tulajdono-
sok a tulajdoni hányadaik arányában 
adóalanyok. Amennyiben a telket az 
ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett 
vagyoni értékű jog terheli, az annak 
gyakorlására jogosult az adó alanya. 
Az  adó alapja a telek m2 -ben 
számított területe. Az adó mér-
téke 2014. január 1. napjá-
tól: 12 000 m2 -ig 230.-Ft/m2 /
év, 12 001 m2 -től 20.-Ft/m2 /év. 
Az adóhatóság által megállapított 
adót az adózónak félévenként, két 
részletben kell az adóév márci-

us 15-ig, illetve szeptember 15-ig 
megfizetni. Mentes az adó alól, a 
magánszemély tulajdonában álló 
beépítetlen telek, - társasházak, la-
kásszövetkezetek, garázsfenntartó 
szövetkezetek és társasüdülők közös 
használatú területei, ha azt az Ala-
pító Okiratban feltüntetett rendel-
tetésének megfelelően használják.

II. Kommunális jellegű adók 

Magánszemélyek kommunális adója 

Kommunális adókötelezettség terhe-
li azt a magánszemélyt, aki lakás tu-

lajdonjogával rendelkezik, továbbá 
azt a magánszemélyt is, aki az önkor-
mányzat illetékességi területén nem 
magánszemély tulajdonában álló la-
kás, bérleti jogával rendelkezik. Az 
adó alanya az, a magánszemély, aki 
a naptári év első napján a lakás tu-
lajdonosa, illetve a nem magánsze-
mély tulajdonában álló lakás, bérleti 
jogával rendelkezik. Amennyiben 
a lakást az ingatlan nyilvántartásba 
bejegyzett, magánszemélyt terhelő 
vagyoni értékű jog terheli, az annak 
gyakorlására jogosult az adó alanya. 

Az adó mértéke: 2016 – 2018. évek 
között évi 24 000.-Ft adótárgyan-
ként, 2019-től évi 28 000.-Ft adó-
tárgyanként. Mentes az adó alól a 
magánszemély, vagy bármely joga-
lany, ha az adó tárgyát képező ingat-
lanra vonatkozóan nem rendelkezik 
20.000.-Ft összeget meghaladó, a 
tárgyévet megelőző év december 
31. napján 30 napon túli lejárt ide-
jű víz-és csatornadíj tartozással és 
rendelkezik hulladékgazdálkodá-
si közszolgáltatási szerződéssel.

A mentesség a hulladékgazdál-
kodási közszolgáltatási szerződés 
vagy a szolgáltató által kibocsá-
tott legutolsó számla befizetését 
igazolóbizonylat, továbbá a köz-

szolgáltató által kibocsátott okirat 
bemutatásával igazolható tárgyév 
március 15-éig. A mentesség meg-
állapításához a Zemplén Vízmű 
Kft. tárgyév január 15-éig adatszol-
gáltatást teljesít az adóhatóság felé. 

Idegenforgalmi adó 

Adókötelezettség terheli azt a ma-
gánszemélyt, aki nem állandó 
lakosként Sátoraljaújhely illeté-
kességi területén, legalább egy ven-
dégéjszakát eltölt. Az adó alapja: a 
megkezdett vendégéjszakák száma. 
Az adó mértéke személyenként és 

vendégéjszakánként: 300,- Ft. Adó-
mentesség illeti (többek között): - a 
18. életévét be nem töltött, illetve az 
önkormányzat döntése alapján, a 70. 
életévét betöltött magánszemélyt, 

A vendégéjszakánként és személyen-
ként megállapított 300.-Ft idegen-
forgalmi adót az üzemeltető, a fenn-
tartó szerv, a szállásadó illetőleg a 
közvetítésre jogosított szerv köteles 
beszedni és a tárgyhónapot követő 
hónap 15. napjáig az önkormányzati 
adóhatóságnak bejelenteni. A besze-
dett idegenforgalmi adót a következő 
hónap 15-ig kell átutalni az önkor-
mányzat idegenforgalmi adó számlá-
jára. A fizetendő idegenforgalmi adót 
az adóbeszedésre kötelezett akkor is 
tartozik befizetni, ha annak beszedé-
sét elmulasztotta. Az adóbeszedésre 
kötelezett a szálláshelyen olyan nyil-
vántartást (vendégkönyv) köteles 
vezetni, amely az önkormányzati 
adóhatóság által ellenőrizhető mó-
don alkalmas az általa beszedett adó-
nak, az adó alapjának, valamint az 
adómentességnek a megállapítására.

III. Helyi iparűzési adó 

Helyi iparűzési adóban adóköteles 
az önkormányzat illetékességi terü-
letén végzett vállalkozási tevékeny-
ség. Az adó alanya a vállalkozó. 
Adóköteles iparűzési tevékenység 
fogalma alatt a vállalkozó e minő-
ségében végzett nyereség-, illetőleg 
jövedelemszerzésre irányuló tevé-
kenysége értendő. A vállalkozó ipa-
rűzési tevékenységet végez Sátoral-
jaújhely Város Önkormányzatának 
illetékességi területén, ha ott szék-
hellyel, telephellyel rendelkezik. 
A beszámoló során kiderült, hogy 
11802 ügyirat keletkezett adóügyek-
kel kapcsolatban 2022 évben. Az 
önkormányzat adóbevétele pe-
dig meghaladta az 1,3 Mrd Ft-t.

Felülvizsgálták a kegyeleti közszol-
gáltatási feladatellátást

A szolgáltatást végző vállalko-
zás beszámolóját elfogadta a 
Képviselő Testület, valamint ha-
tározatban döntött arról, hogy 
nem emelik a temetés díjtételeit.

Tájékoztató hangzott még el a Sá-
rospataki Tankerületi Központ, 
sátoraljaújhelyi intézményeket 
érintő tevékenységéről, valamint 
a közvilágítási tevékenység vég-
zéséről és a közvilágítási kar-
bantartási és javítási munkáiról. 

A határozatokat teljes, 
eredeti tartalmukkal, a 

www.satoraljaujhely.hu
 oldalon ismerhetik meg.

Önkormányzati Tudósítások
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Labdarúgás: építkezéssel a jövő sportjáért
A legtöbb fiatalt megmozgató és 
Sátoraljaújhelyen a legnagyobb 
hagyománnyal és múlttal rendel-
kező sportág manapság is a lab-
darúgás. A csapat szereplése és 
működési háttere az elmúlt évtize-
dekben nem volt mindig kiegyen-
súlyozott. Jelenleg valami ismét 
elkezdődik és remélhetőleg jó úton 
halad. Erről Nagy Zsolt, a Sáto-
raljaújhelyi TKSE edzője beszélt 
a ZemplénFm 104,9 stúdiójában.

Milyen az utánpótlás helyzete, mint 
a hosszú távú működés alapja?
- A Sátoraljaújhelyi TKSE-nek egy 
folyamatosan felépülő rendszer-
ben lévő utánpótlás-képzése van. 
Ez azt jelenti, hogy a hétévestől a 
16 éves korosztályig vannak után-
pótlás korú labdarúgóink, akik kü-
lönböző bajnokságokban edzenek. 
Az U7, U9, U11 és U13-as korosz-
tályban még a Bozsik rendszeren 
belül játszanak a gyermekek, U-13-
as korosztály fölött pedig a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei baj-
nokságban szerepelnek a fiataljaink.

- Mekkora a jelenlegi létszám?
- Jelenleg több mint 100 igazolt lab-
darúgónk van. Minden augusztus és 
szeptember arról szól, hogy újabb 
és újabb fiatalokat próbálunk „el-
csábítani” focizni. Úgy gondolom, 

hogy az egyik legjobban nézett és 
a legtöbb embert csalogató sportág 
manapság még mindig a labdarúgás. 
Ezért nagyon fontos az, hogy Sátoral-
jaújhelyen - egy ilyen városban, ahol 
nagyon nagy hagyományai vannak a 
focinak, - felélesszük, újraélesszük, 
és újra felkeltsük az emberekben az 
érdeklődést abba az irányba, hogy 
érdemes eljönni a meccsekre és ér-
demes szurkolni az újhelyieknek. 

Az utánpótlás korosztályban a leg-
fontosabb az, hogy a gyermek játs�-
szon, hogy jól érezze magát, jó kö-
zegben legyen, jó edzők neveljék, 
ezáltal is a rendszeres sportra invi-
tálva a fiatalokat. A Sátoraljaújhe-
lyi TKSE mindent megtesz annak 
érdekében, hogy a fiataljaink ingyen 
sportoljanak, melyhez nagymérték-
ben hozzájárul a város vezetése is. 
Az egyik legfontosabb dolog az, 
hogy nálunk nem kell havonta sem-
milyen összeget fizetni azért, hogy 
a gyermek sportolhasson. Akárhá-
nyadiknak választja is a fiatal a fo-
cit, külön összeget ezért nem kell 
fizetnie! Pályázataink kapcsán arra 
törekszünk, hogy különböző felsze-
reléseket, eszközöket vásároljunk, 
melyek szükségesek ahhoz, hogy 
a gyerekek ingyen és bérmentve 
mindent használhassanak. Emellett 
rendelkezésükre bocsájtunk edző

mezeket is, amelyeket a sportkör 
mosat. Minden korosztálynak több 
garnitúra meze, melegítője, szél-
dzsekije, edzőfelszerelése van. Kü-
lönböző labdák, rugófalak, labdás 
játékos eszközök, különböző kapuk, 
hálók, amelyekkel olyan feladatokat 
tudunk végrehajtani, mint bármely 
komoly, profi egyesületnél. Ezen 
felül próbálunk minden olyan egyéb 
lehetőséget megragadni a pályáza-
tainkon belül, amelyeknek köszön-
hetően az edzőinket fizetni tudjuk. 
Ők általában mind szakmailag kép-
zettek, edzői iskolát végeztek, peda-
gógus végzettséggel rendelkező fia-
tal újhelyiek, akik beépülve ebbe a 
rendszerbe a város, és a sport jó hír-
nevét fogják továbbra is öregbíteni. 

Nagyon sokszor megkeresnek min-
ket, és megnézik a fiatal gyerekeket 
más sportegyesületek nevében is. A 
Kisvárdától, a Diósgyőrtől is meg-
figyelik a gyerekeket a különböző 
versenyeken, és szeretnék tőlünk 
elvinni a legügyesebbeket. Úgy gon-
dolom, hogy ez nagyon fontos lép-
cső abban a tekintetben, hogy ezen 
a vidéken is lássák a szülők, hogy-
ha a gyermekük ügyes és jó kezek 
között van, akkor tovább haladhat, 
és profi labdarúgó is válhat belőle.
Fontos lenne az, hogy ne menjenek el, 
ne hagyják itt a várost, mert itt is érde-
mes focizni, itt is érdemes sportolni. 
Olyan körülményeink vannak, ame-
lyek megállják a helyüket bárhol. 
Van egy nagy műfüves pályánk is, 
illetve egy füves pályánk, amely 
felújítás alatt áll. Van egy gyö-
nyörű lelátónk, egy teljesen új ki-
szolgáló épület, négy öltözővel, 
klubhelyiséggel. Úgy gondolom, 
hogy minden adott ahhoz a gyer-
mekeknek, hogy szabadon, jóízű-
en és teljes lelkesedéssel spor-
tolhassanak. Ezért szeretettel 
várunk minden érdeklődőt, akik a
 +3670/387-14-66 – os telefonszámon, 
vagy a nzsolt7@freemail.hu email 
címen jelentkezhetnek, bármikor!

- A felnőtt csapatban hogyan épít-
keztek?
- A felnőtteknél elsődlegesen az volt 
a legfontosabb, hogy egy fiatalokból 
álló, új és ütőképes csapatot tudjunk 
létrehozni. Nagyon sok fiatalt ki is 
próbálunk már. Jelen pillanatban 
az utánpótlás a 16 éves korosztály-
ból négy fiatal, a 15 évet betöltöttek 
közül is játszanak már a felnőttben. 
Úgy gondolom, hogy a felmenő 
rendszert már itt kialakítottuk. Ter
mészetesen azért ezek a fiatal labda-
rúgók nem tudják, minden esetben 
olyan mértékig megállni a helyüket a 

felnőttek között, mint ahogy azt kell, 
de nem is ez a cél, hanem az, hogy 
edződjenek, játszanak, megérezzék a 
súlyát annak, hogy milyen egy nagy 
csapatban játszani, és természete-
sen egy-két éven belül alapjátékos-
ként tudunk majd velük tervezni. A 
város vezetés koncepciója az volt, 
hogy olyan fiatal sátoraljaújhelyi 
kötődésű gyerekek és fiatal felnőt-
tek legyenek a labdarúgócsapatban, 
akik Újhely szeretetéért és az újhe-
lyi sportért sportolnak, nem pedig 
csak pénzért. Csapatként dolgoznak!

- Az utóbbi mérkőzéseken nagyon 
szép eredmények is születtek!
- Igen! Nagyon nehezen indul-
tunk el az őszi szezonban, nagyon 
hiányosak voltunk, de azt is el 
kell mondanom, hogy így is na-
gyon sok olyan játékosunk van, 
akik egyébként hétvégére jönnek 
haza, mert máshol tanulnak, illető-
leg máshol dolgoznak és eljönnek 
azért, hogy futballozzanak nekünk.

 
Ez a város évtizedeken keresztül a 
labdarúgó sportjára volt büszke. Ki-
emelkedő labdarúgók érkeztek innen 
és mentek el akár NB I-es csapatok-
hoz, akár külföldre futballozni. Én 
úgy gondolom, hogy nem szabad, 
hogy ebben a városban a labdarúgó 
sport elsorvadjon.  semmivé váljon, 
és ennek talán egyik ékes példája az, 
hogy a városvezetés és talán a pol-
gármester úr az, aki legjobban emel-
lett van és kardoskodik, hogy ez a 
sport megmaradjon. Úgy gondolom, 
hogy remélhetőleg ez továbbiakban 
is így marad, és csak jó dolgok-
ról tudok beszámolni a jövőben is!


